



## **Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург регионального СК России местному жителю предъявлено обвинение в убийстве своей подруги, которая обучалась с ним в одном музыкальном учебном учреждении**

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 20-летнему местному жителю, учащемуся 4 курса екатеринбургского музыкального учебного учреждения, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следует напомнить, что наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено уголовным законом вплоть до 15 лет лишения свободы.

Допрошенный молодой человек показал, что поздним вечером 22 февраля 2015 года он находился у себя в квартире на 4 этаже дома по улице Metallургов со своей 19-летней подругой (учащейся 3 курса этого же учебного учреждения). Между ним и потерпевшей возник конфликт на почве ревности – дело в том, что молодой человек приревновал девушку к ее однокурснику, с которым она переписывалась по телефону при помощи смс-сообщений.

В ходе ссоры злоумышленник ударил хранившейся у него дома бейсбольной битой жертву в область головы, после чего перетащил девушку в ванную комнату. Решив скрыть следы преступления, он сложил свою одежду и одежду девушки, где были следы крови, в пакет, после чего взял с собой пакет и сумку с вещами потерпевшей, затем пришел к мусорным бакам возле дома, где и выкинул все вещи. После этого молодой человек вернулся в квартиру. Через некоторое время злоумышленник нанес несколько ударов ножом девушке в области шеи и сразу же вытащил тело потерпевшей из ванны, перетащив тело на лестничную клетку второго этажа, где оставил на полу, рядом с мусоропроводом.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Назначен комплекс необходимых экспертиз, допрашиваются свидетели. По ходатайству органов Следственного комитета судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Необходимо при этом отметить, что с учетом характера действий обвиняемого и ряда иных обстоятельств, предварительно установленных в ходе расследования, следователем СК России будет рассматриваться вопрос о назначении в отношении обвиняемого судебной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

психиатрической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/901261>